
Bereiken

Uitlegvideo

https://www.youtube.com/embed/fe62-ojlCVY

Oefeningen

Oefening 1: juiste & foute bereiken
Welke van deze bereiken zijn niet geldig? En waarom niet?

1. A4:C7
2. A:4:C:7
3. A4:C7:D8
4. BB3:CXY4
5. A59745:A66598
6. 4A:C7

Oefening 2: bereiken noteren
Wat zijn de adressen van de 4 bereiken die hieronder in groen zijn aangeduid?

Probeer eerst zelf de oefeningen op te lossen.
Nadien kan je onderaan deze pagina de oplossingen bekijken om te controleren of je het
juist had.

https://www.youtube.com/embed/fe62-ojlCVY


Oplossingen oefeningen
Oefening 1

1. A4:C7: Geldig
2. A:4:C:7: Ongeldig, er staan te veel dubbele punten tussen de letters en cijfers.

Een bereik bestaat uit 2 celadressen met daartussen één dubbele punt.
3. A4:C7:D8: Ongeldig, Een bereik bestaat uit 2 celadressen met daartussen een dubbele

punt.
Het eerste celadres is van de cel die het meest linksboven staat in het bereik en het
tweede van de cel die het meest rechtsonder staat in het bereik.

4. BB3:CXY4: Geldig
5. A59745:A66598: Geldig
6. A4:7C: Ongeldig, Het 2e celadres is niet geldig. (het cijfer staat voor de letter, dit mag

niet)

Oefening 2
A1:B2
A4:A15
D1:D10
C13:E15

Revision #6
Created 19 September 2020 13:06:49 by J. Pelgrims
Updated 2 January 2021 15:47:47 by J. Pelgrims


